

ERRATA AO
PREGÃO PRESENCIAL
Nº 002/2021

A Câmara Municipal de Vargem Alta/ES, por intermédio desta Pregoeira, torna pública a ERRATA ao Aviso publicado no DIOES de 18/02/2021, pag. 03, tendo em vista alteração da Cláusula segunda, item 2.1 da Minuta Contratual, onde **lê-se**:

2.1 - A contratada deverá manter rede de credenciados em um número **mínimo de 30 (trinta) empresas/estabelecimentos** no Município de Vargem Alta/ES, bem como garantir a aceitação dos cartões em estabelecimentos distintos entre mercados, supermercados, **hipermercados**, atacadistas, padarias e açougues.
Leia-se

2.1 - A contratada deverá manter rede de credenciados em um número **mínimo de 15 (quinze) empresas/estabelecimentos** no Município de Vargem Alta/ES, bem como garantir a aceitação dos cartões em estabelecimentos distintos entre mercados, supermercados, atacadistas, padarias e açougues.

Como as alterações interferem na proposta a abertura do Certame passa a ser no dia 04/03/2021 às 13:00 horas. Mantem-se as demais disposições. Demais informações pelo telefone (28) 3528-1155, e-mail

administracao@cmva.es.gov.br.

Vargem Alta, 22/02/2021.

**GRAZIANA SALVADOR DE
SOUZA
Pregoeira**